



# ŽUPNI VJESNIK

HRVATSKIH RIMOKATOLIČKIH ŽUPA  
TORONTO • MISSISSAUGA • OAKVILLE

broj 34

21. kolovoza 2011.

DVADESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU – 2011 A



*"Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima."*

*(Mt 16,18-19)*

# DVADESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU

**ULAZNA PJESMA:** Prigni uho svoje, Gospodine, i usliši me, spasi slugu svoga koji se uzda u te! Smiluj mi se, Gospode, jer povazdan vapijem k tebi.

**ZBORNA MOLITVA:** Bože, ti ujedinjuješ srca vjernih da isto hoće i za istim teže. Daj narodu svome da ljubi što ti zapovijedaš i želi što ti obećavaš te u nestalnosti zemaljskog života onamo smjera naše srce gdje su prave radosti. Po Gospodinu.

**ČITANJE KNJIGE PROROKA IZAIJE (Iz 22, 19-23):** Ovo govori Gospodin Šibni, upravitelju dvora: »Lišit ću te tvoje službe, otjerat te sa tvog mjesta; i u onaj dan pozvat ću svoga slugu Elijakima, sina Hilkiijina. Obući ću mu tvoju haljinu, tvojim ću ga pojasom opasat, tvoju ću mu vlast predati u ruke, te će biti otac žiteljima jeruzalemskim u kući Judinoj. Metnut ću mu na pleća ključ od kuće Davidove: kad otvori, nitko neće zatvoriti, kad zatvori, nitko neće otvoriti. Kao klin zabit ću ga na tvrdu mjestu; i postat će prijesto slave domu oca svojega.«

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

**PRIPJEVNI PSALAM: 138 (137), 1-2a, 2bc-3, 6 i 8bc**

*Gospodine, vječna je ljubav tvoja: djelo ruku svojih ne zapusti!*

Zahvaljujem ti, Gospodine, iz svega srca, jer si čuo riječi mojih usta. Pred licem anđela pjevam tebi, bacam se nice prema svetom Hramu tvojemu.

Zahvaljujem imenu tvojemu za tvoju dobrotu i vjernost. Kad sam te zazvao, uslišio si me, dušu si moju pokrijepio.

Zaista, uzvišen je Gospodin, ali gleda na ponizna, oholicu izdaleka poznaje, Gospodine, vječna je ljubav tvoja: djelo ruku svojih ne zapusti!

**ČITANJE POSLANICE SVETOGA PAVLA APOSTOLA RIMLJANIMA (Rim 11, 33-36):** O dubino

bogatstva, i mudrosti, i spoznanja Božjega! Kako li su nedokučivi sudovi i neistraživi putovi njegov! Doista, tko spozna misao Gospodnju, tko li mu bi savjetnikom? Ili: tko ga darom preteče da bi mu se uzvratiti moralo? Jer sve je od njega i po njemu i za njega! Njemu slava u vjekove! Amen.

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

**PRIJE EVANĐELJA:** Aleluja! To si Petar-Stijena, i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju, i vrata paklena neće je nadvladati. Aleluja!

**ČITANJE SVETOG EVANĐELJA PO MATEJU (Mt 16, 13-20):** U ono vrijeme: Dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita svoje učenike: »Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: »Ti si Krist – Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: »Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist.

Riječ Gospodnja – Slava tebi Kriste!

**DAROVNA MOLITVA:** Gospodine, jedinom žrtvom svoga Sina stekao si novi narod. Molimo te, daruj svojoj Crkvi jedinstvo i mir. Po Kristu.

**PRIČESNA PJESMA:** Zemlja se nasićuje plodom ruku tvojih, Gospodine, da izvede kruh iz zemlje i vino što razvedruje srce čovječje.

**POPRIČESNA MOLITVA:** Gospodine, izliječi nas potpuno svojim milosnim djelovanjem. Stvori nam novo srce da uvijek činimo što je tebi milo. Po Kristu.

## Tko je za mene Isus Krist?

Živimo u vremenu i prostoru gdje se miješaju i isprepliću različita religiozna iskustva. Demokratski način promatranja religije u našem društvu nužan je i potreban radi međusobnog suživota i poštivanja, jer svako religiozno iskustvo ima pravo opstanka. S druge strane, mnoštvo religioznih iskustava postavlja čovjeka u situaciju gdje se pita o ispravnosti i istinitosti pojedinih iskustava, pa i vlastitog doživljavanja religioznosti kao kršćanina, tj. Kristovog učenika. Vrlo često se osjećamo nelagodno pred sličnim pitanjima koja nam postavlja nutrina te ih prebrzo nazivamo sumnjivima, kao da ona ugrožavaju istinsku vjeru u našem srcu. Današnje Evanđelje želi protumačiti na koji način kršćanin treba odgovoriti na pitanja o religioznom iskustvu s obzirom na Isusa Krista koja mu se postavljaju, bilo u nutrini vlastitog srca, bilo od strane drugih ljudi s kojima živi u društvu, da bi doista bio istinski nositelj kršćanskog imena.



Isus uzima učenike nasamo i tek kad su odijeljeni od drugih ljudi postavlja im dva pitanja. Pitanja koja Bog postavlja čovjeku, uvijek ih postavlja nasamo, ne u mnoštvu niti u trenucima kada je čovjek pritisnut vlastitim problemima, nego u tišini srca, kad se odzvanjanje Božjega glasa čuje jasno i

glasno u našem srcu. Prvo Isusovo pitanje nije osobno pitanje učenicima, nego je općenito pitanje koje se odnosi na druge ljude i njihovo iskustvo sa Sinom čovječjim: «Što govore ljudi, tko je Sin čovječji?» (Mt 16,13). Isus želi znati slušaju li njegovi učenici što govore drugi ljudi o njemu. Zanimljivo je da Isus ne pita što misle Židovi, pripadnici njegova naroda, o njemu, nego što općenito ljudi misle o njemu. U ovome pitanju možemo prepoznati Isusovo pitanje upućeno učenicima i našega vremena: «Što ovaj svijet u kojem živite misli o Sinu čovječjem?». Isus, dakle, ne zaobilazi iskustva drugih ljudi i drugih religija kojima ti ljudi pripadaju. Isus želi znati jesmo li mi, njegovi kršćani, svjesni odgovora koje druge religije daju s obzirom na iskustvo svetoga u kršćanstvu. Odgovor koji učenici daju Isusu na njegovo prvo pitanje također nije osoban odgovor, nego je samo izvještaj o onome što ljudi misle o Isusu. Odgovor je karakteriziran potpuno zemaljskim iskustvima i mišljenjima koja ljudi imaju o Sinu čovječjem, a može se

sažeti: «Isus je prorok, ali samo čovjek.» Ljudi današnjeg vremena u Isusu prepoznaju čovjeka koji se zauzima za ljubav, dobrotu i sve ljudske vrijednosti; današnji svijet prihvaća Isusa kao dio općeljudske humanističke baštine, kao i mnoge druge velike religiozne ljude, proroke i filozofe. Isus ne odgovara negativno na ovu izjavu učenika, kao da to ne bi bilo istina, nego dalje nastavlja pitati. Kao da kaže: «...da, to je istina, ali to nije još sve, još mi nešto morate odgovoriti...!». Zato Isus sada postavlja učenicima osobno pitanje: «A vi, što vi kažete, tko sam ja?» (Mt 16,15). Osnovno pitanje nije što drugi misle, nego: jesmo li mi kao kršćani svjesni onoga što drugi misle? Te: što mi kao kršćani osobno mislimo o Isusu? Ako mislimo da je Isus veliki čovjek u ljudskoj povijesti, velik zbog humanih vrijednosti koje je zastupao i za koje je položio svoj život, onda mislimo isto kao i drugi ljudi koji nisu kršćani. Isus i nama osobno, postavlja pitanje: «Što ti misliš, tko sam ja?». Naš odgovor kao kršćana mora biti, zajedno s Petrovim odgovorom, odgovor koji Ga priznaje Sinom Boga živoga.

Drugim riječima, tko je kršćanin? Kršćanin je muškarac i žena koji priznaju da je Isus Krist, rođen u Nazaretu od majke Marije, velik po svojem zalaganju za čovjeka i humanije odnose u svijetu, u isto vrijeme i Sin Boga živoga. Kršćanin je onaj čovjek koji Isusa Krista priznaje čovjekom i Bogom, kao što su to učinili Isusovi učenici u svoja dva odgovora na Isusova pitanja. Današnji svijet prepoznaje u Isusu izvanrednog čovjeka s visokim vrednotama, ali ne priznaje Boga. Mi kao kršćani dužni smo dati Isusu osobni odgovor na njegovo pitanje tko je on i priznati Ga čovjekom i Sinom Božjim, a to znači uzeti primjer Isusovog zemaljskog života kao autoritativni model za vlastiti život u ostvarenju vlastite ljudskosti.

Priznati Isusa Sinom Božjim znači prepoznati u Isusovoj ljubavi Božju ljubav, u Isusovom opraštanju Božje opraštanje, u Isusovom prihvaćanju čovjeka Božje prihvaćanje i prijateljstvo s čovjekom. Drugi korak u priznavanju Isusa Sinom Božjim jest i sam početi ljubiti Božjom ljubavlju koju sam prepoznao u Isusu, a koja ide do kraja, i sam početi opraštati Božjim oprostjenjem kojim je meni Isus oprostio, i sam prihvaćati druge ljude Božjim prihvaćanjem, kojim je mene Isus prihvatio kao svog prijatelja.

Ovakav dvostruki odgovor njegovih učenika današnjeg vremena, potreban je kako bi Isus i danas gradio Crkvu, ne kao zemaljsku građevinu od cigle i drveta, nego kao duhovnu stvarnost, koja neće podleći zakonima zla i grijeha, već će uvijek životnu snagu crpiti od svoga Gospodina, priznajući ga istovremeno savršenim primjerom humanosti i autoritativnim primjerom za život njezinih članova, autoritetom koji izvire iz njegove Božanske naravi.

Rev. Mladen Horvat

## Uznesenje Blažene Djevice Marije – Velika Gospa

(Otk 11,19.12,1-6.10; 1 Kor 15,20-26; Lk 1,39-56)

Okupljeni smo oko oltara Gospodnjega da bismo danas na poseban način slavili najveći blagdan posvećen Blaženoj Djevici Mariji, njezinom slavnom Uznesenju na nebo ili kako mi Hrvati rado pučki kažemo – Veliku Gospu.



Riječ Božja koju smo upravo slušali, pomaže nam u razumijevanju značenja današnje svetkovine i to preko dva susreta: prvi u kojem *Žena zaodjenuta suncem susreće* Zmaja, i drugi u evanđelju, gdje Marija susreće svoju rođakinju Elizabetu. Prvi susret može nas ispuniti čuđenjem i strahom, dok drugi radošću i veseljem.

**Božansko Dijete.** U središtu oba susreta stoji Dijete koje se treba roditi, a to Dijete je Krist Gospodin, Spasitelj i Mesija. U prvom susretu vidimo da je Kristu život ugrožen još u majčinoj utrobi, mora se još roditi i izaći u svijet, ali postoje vanjske sile koje bi ga htjele uništiti i ubiti prije nego što se to dogodi. Različita protivljenja i otvoreni progoni prate Krista i Crkvu od samoga početka, a i danas su mnogi kršćani progonjeni zbog svoje vjernosti Kristu. Dovoljno nam je promatrati položaj kršćana u mnogim zemljama Azije gdje su manjina i gdje su otvoreno diskriminirani, te nemaju prava na državljanstvo i uskraćuju im se temeljna ljudska prava i sloboda vjere, samo zato što nose Kristovo ime. U radikalnijim sredinama, katolici postaju žrtve većinske zajednice, dok na Zapadu i u slobodnom svijetu, postoje drugačije sile i pokreti koji relativiziraju Kristovu nauku i šire ravnodušje prema Crkvi, kršćanskim vrijednostima i moralnim načelima općenito.

*Žena zaodjenuta suncem* predstavlja ne samo Mariju nego i Crkvu, ljudski rod, te svakoga od nas. Svi smo pozvani postati bića osvijetljena odozgo poput Bl. Dj. Marije. Bog traži od nas da postanemo ljudi koji će radati i braniti život, koji će surađivati s njim i postati branitelji božansko-

ga Djeteta koji nam je darovan, protiv svih Zmajeva koji bi ga željeli uništiti. U ovoj borbi Marija se pokazala kao pobjednica, zato će njezina nagrada bit i naša nagrada, njezino uznesenje ujedno i naše, ukoliko ostajemo Bogu vjerni. Zmaj ne će pobijediti koliko god pokušavao, koliko god zla učinio, jer ne će uspjeti iz srca iskorijeniti Krista, da bi spriječio naša dobra djela koja činimo u Božje ime. Na nama je da isпросimo od Boga milost ustrajnosti i vjernosti, da možemo uvijek ostati vjerni Kristu Gospodinu unatoč protivljenja svijeta.

**Marija i Elizabeta.** Evanđelje nam govori kako je *Marija pohitjela u Gorje u grad Judin* da posjeti svoju rođakinju Elizabetu. Prve riječi u susretu između Marije i Elizabete su riječi blagoslova: „*Blagoslovljena ti među ženama*“. Prekrasne riječi koje ne smijemo nikada zaboraviti. Marija je doista blagoslovljena među ženama zbog velikih djela koja joj Gospodin učini. Jedinostvena je u povijesti čovječanstva, zato što je začela i rodila Sina Božjega te postala Majka Isusova. I kao što je Elizabeta potaknuta Duhom Svetim blagosloвила Mariju, i mi se pridružujemo njoj u blagoslovljanju Boga zbog velikih djela koja i danas čini nama preko Marije.



Zato i u molitvi, prije nego što iznesemo svoje potrebe Bogu u našim prošnjama, želimo hvaliti i slaviti Boga, poput Marije, koja je veličala Boga u svojoj duši. Dok molimo *Zdravo Marijo milosti puna*, sjetimo se da je ona

doista blagoslovljena među ženama, i da smo i svi mi od Boga blagoslovljeni, koji slušamo Božju riječ, koji se ispovijedamo Bogu i primamo Svetu Pričest, zato što Krist boravi u nama. On se stalno rađa u našim srcima koje je njegovo omiljeno mjesto boravka, i zbog njegove nazočnosti među nama postajemo Božja djeca, njegovi svjedoci u svijetu, a to je naše tiho, sporo ali sigurno uznesenje.

Zahvalimo Bogu danas zajedno s Bl. Dj. Marijom, što čini svoja velika djela u našim malim životima, što ispunja naše dane blagoslovom svoje trajne nazočnosti i što nas zove k sebi. Marija nam prethodi na nebu ali ostaje nam i dalje vrlo blizu. Naše buduće uznesenje ovisit će koliko smo kadri vjerom u Boga izdignuti se od naše mrtve svakodnevnice i izići u susret jedni drugima iz ljubavi, s čvrstom nadom da i nas čeka velika nagrada na nebesima. Amen.

**CROATIAN PARISH RECREATIONAL PARK „FATHER KAMBER”**  
**4525 Mississauga Road, Mississauga, ON Tel: 905-826-1820 and 416-803-2759**  
[uprava@cropark.com](mailto:uprava@cropark.com)

### **RASPORED PIKNIKA U HRVATSKOM ŽUPNOM PARKU FATHER KAMBER – SEZONA 2011**

21. KOLOVOZA: HRVATSKO – KANADSKO-DRUŠTVO GORANI  
28. KOLOVOZA: HRVATSKI FOND SLAVONIJA  
4. RUJNA: PARK MANAGEMENT (Sv. Misa u 2.00 pm)  
11. RUJNA: ŽUPA NAŠE GOSPE KRALJICE HRVATA – TORONTO (Mala Gospa)  
18. RUJNA: COMMUNITY PARK COMMITTEE (Park Fundraiser)

### **ULAZ U PARK FATHER KAMBER –SEZONA 2011**

Svi članovi hrvatskih župnih zajednica mogu nabaviti sezonsku kartu u župnim uredima župa Mississauga i Toronto, te u restoranu u parku Fr Kamber.

Sezonska karta od svibnja do listopada omogućuje slobodan ulaz u park Fr Kamber od ponedjeljka do subote. Tko nema sezonsku kartu, može kupiti dnevnu kartu na ulazu u park Fr Kamber. Sezonska karta ne uključuje i ulaz u bazen. Za korištenje bazena postoji posebna ula-znica koja se može kupiti u restoranu. Sav prihod od kupnje sezonskih, dnevnih karata i karti za bazen ide za otplatu duga za obnovu bazena.

Cijene karata: Sezonska-obiteljska karta (od svibnja do listopada): \$ 100.00 (uključuje djecu ispod 16 godina).  
Sezonska-osobna karta (od svibnja do listopada): \$ 50.00 (uključuje jednu odraslu osobu).  
Sezonska-studentska karta (od svibnja do listopada): \$ 25.00 (uključuje jednu osobu-studenta).  
Dnevna karata za odraslu osobu: \$ 2.00 (za djecu do 12 godina starosti ulaz u park besplatan).  
Dnevna karata za bazen: \$ 5.00 po osobi.

### **RADNO VRIJEME PARKA I BAZENA**

Park Fr Kamber otvoren je svakog dana od 10.00 am do 10.00 pm.  
Bazen će se za ovu sezonu otvoriti 25. lipnja i bit će otvoren do 5. rujna 2001. godine.  
Bazen će raditi sve dane u tjednu u vremenu od 11.00 am do 7.00 pm sati. Zatvoren će biti za ručak između 1.00-2.00 pm.

### **SPECIAL EVENTS IN THE PARK**

Corporate events, private parties, bridal and baby showers, wedding launches or receptions, baptism parties or birthday parties....we offer event catering, dekor, flowers, games, entertainment and rentals to give your party an elegant touch.

### **CROFIT CLUB**

Subotom: „Walking Club"- šetnja u parku od 8.00 do 9.30 am • Utorak i četvrtak: Boće od 7.30 do 9.30 pm.

### **CROPARK CAFE**

**SPECIALS:** Happy Hour – petkom i subotom: popust na pivo i vino \$ 1.00.  
Family Night – srijedom: početak u 6.00 pm, za djecu ispod 12 godina večera za pola cijene.  
Riblja večera – petkom: početak u 6.30 pm. (obavezno naručiti večeru jedan dan ranije).  
Peka s krumpirom – subota: početak u 6.00 pm. (obavezno naručiti večeru jedan dan ranije).  
Ladies Nights – petkom: početak u 8.00 pm. (special cocktails and natchos).  
Ladies (theme) Night Out: jednom u mjesecu (trećeg petka u mjesecu).  
Pečenje svake nedjelje od 10.00 sati. Specijalne narudžbe (cijeli odojak ili janjac) potrebno je naručiti do četvrtka.

*Ugodan boravak i druženje u župnom parku Fr Kamber žele Vam upravitelj parka i članovi odbora*

Ž U P A

# NAŠE GOSPE KRALJICE HRVATA

7 Croatia Street, Toronto, Ontario M6H 1K8 Tel. (416) 536-3669 Fax. (416) 536-6066

E-mail: [ladyqueenofcroatia@bellnet.ca](mailto:ladyqueenofcroatia@bellnet.ca) [www.torontozupa.com](http://www.torontozupa.com)



Svećenik:

**Rev. MLADEN HORVAT**

<b>Sv. Mise u župi Naše Gospe Kraljice Hrvata:</b>	<b>SUBOTA:</b>	<b>6:00 p.m.</b>
	<b>NEDJELJA:</b>	<b>9:30 i 11:00 a.m.</b>
	<b>MISE U TJEDNU:</b>	<b>6:30 p.m.</b>

## Proslavljena Svetkovina Uznesenja Blažene Djevice Marije - Velika Gospa u župnom parku "Father Kamber"



Najljepše zahvaljujemo preuzvišenom gospodinu nadbiskupu, Msgr. Petru Rajiču, apostolskom nunciju u Kuvajtu, Bahreinu, Kataru, Jemenu i Ujedinjenim Arapskim Emiratima, te Apostolskom dele-

gatu na Arapskom poluotoku za spreman odaziv predvoditi sveto misno slavlje povodom svetkovine Uznesenja Blažene Djevice Marije u župnom parku "Father Kamber". Mnoge vrijedne ruke uključile su se u pripremu ovoga slavlja, te koristim ovu priliku izreći iskreni "Hvala!" svim organizatorima. Zahvaljujem gospodinu Željku FILIPOVIĆ, gospodinu Slavku AUGUSTIN, gospodinu Edwardu NEŽIĆ i njihovom timu, koji su bili odgovorni za pripremu pečenja, prodaju mesa i za raspored parkiranja toga dana. Nakon podmirenih troškova, tom se prilikom od prodaje mesa prikupilo \$ 5,066.03. Zahvaljujem župnom društvu "Hrvatska Katolička Žena", koje su zasladile naš boravak u parku kavom i kolačima. Zahvaljujem gospodinu Saši ZORIĆ, gospodinu Antunu BELAN i njihovom timu, koji su bili

pjevanje i sviranje, te brigu oko razglasa. Zahvaljujem gospođi Maji i gospodinu Hrvoju BEG za dopremu i brigu oko novih stolica. Zahvaljujem gospodinu Edwardu NEŽIĆ, gospodinu Andriji BAŠIĆ, gospodinu Dragi RADIĆ, gospodinu Denisu ŽMAK i njihovom timu za brigu oko milostinje. Zahvaljujem gospodinu Tomi DOLIĆ za fotografiranje. Na kraju, zahvaljujem svima Vama koji ste sudjelovali u ovom prekrasnom slavlju, svećenicima i časnim sestrama, djelatnima u susjednim župama, vlč. Iliji PETKOVIĆ, vlč. Ivici REPARINAC, fra Marku PULJIĆ, fra Tomislavu PEK, s.M. Bernardi MIKULIĆ, s.M. Bernadette COPAK. Zahvaljujem konzulu Republike Hrvatske u Generalnom konzulatu u Mississaugi, gospodinu Leonu RAŠIĆ, gospođi Hazel McCALLION, gradonačelnici grada Mississaugue, koja nam se pridružila tijekom slavlja, kao i gospođi časnicima hrvatske vojske, brigadiru Miji KOŽIĆ, brigadiru Ivici VIDOVIĆ, pukovniku Željku SIKAVICA i pukovniku Alanu SRPAK. Neka ovakva slavlja doprinesu uzdignuću našega duha k Bogu, te među sobno j povezanosti i osjećaju pripadnosti jednom hrvatskom narodu u novoj domovini Kanadi.

odgovorni za prikupljanje ulaznica. Od ulaznica u parku prikupilo se \$ 11,962.35. Prihod od prodanog mesa i ulaznica prosljeđen je upraviteljima parka, a gospođa Marina ČOTIĆ položila je ukupni iznos od \$17,028.38 na bankovni račun parka, iz kojega se oplaćuje novoizgrađeni bazen u parku. Zahvaljujem gospođi Marici BRADICA i gospođi Željki GABROVEC, zajedno s njihovim supruzima, za pripremu svečanog ručka i liturgijsko uređenje prostora svetišta. Zahvaljujem gospodinu Ivanu MATEŠIĆ za uređenje zelenila oko kapelice i brigu oko pripreme Gospina kipa. Zahvaljujem gospođi Ružici MARKOVIĆ za odabir djevojaka u nošnjama i brigu oko nošenja Gospina kipa u procesiji, kao i djevojkama koje su nosile Gospin kip i sudjelovale u liturgijskim čitanjima. Zahvaljujem župnom zboru i gospodinu Lorisu BUŽDON za liturgijsko



Rev. Mladen Horvat

### Prijave za sakramente sv. Potvrde i Prve svete Pričesti u 2012.



Roditelji koji žele da njihova djeca prime sakramente sv. Potvrde i Prve svete Pričesti u našoj župi u 2012. godini, trebaju registrirati svoju djecu u mjesecu rujnu 2011. Formulari su dostupni na [www.torontozupa.com](http://www.torontozupa.com), a valja ih poslati na [officeqc@bellnet.ca](mailto:officeqc@bellnet.ca), ili uručiti tajnici u ured. Nakon uručenih prijava započinje priprava za sakramente, koja obuhvaća redovito pohađanje nedjeljne sv. Mise, počevši od 01. listopada, 2011. i redovito pohađanje vjeronauka, počevši od



01. studenoga, 2011. Sakrament Sv. Pričesti je na Bijelu nedjelju, 15. travnja, 2012., a predloženi datum sakramenta svetesvete Potvrde je na 3. uskrсну nedjelju, 22. travnja, 2012.

**The Archdiocesan Mission Cooperative Program:  
Mission Appeal**



Ove subote i nedjelje (20. i 21. kolovoza, 2011.) u našoj župi kao službeni gost boravi Rev. Fr. Colman Ngulla Mruma. On je svećenik biskupije Same u Tanzaniji, a trenutno se nalazi na službi u Torontskoj nadbiskupiji. Predvodit će misu i propovijedati, te naše srce potaknuti i oraspoložiti da sudjelujemo u materijalnim potrebama misijske Crkve u Africi. Zato potičem sve župljane i ljude dobre volje priložiti svoj dar za očite potrebe afričke Crkve. Prikupljeni darovi bit će proslijeđeni u Development Office Torontske nadbiskupije, koja će ih zatim poslati Biskupiji Same u Tanzaniji.



Sljedeće subote i nedjelje (27. i 28. kolovoza, 2011.) skupljamo dobrovoljne priloge za potrebe katoličkih misija u Kanadi (<http://www.cmic.info/>). Prikupljenim priložima pomoći ćemo svećenicima, redovnicima i redovnicama, kao i laicima koji propovijedaju Evanđelje u najsiriromašnijim predjelima Kanade.

Our Lady  
Queen of Croatia

Nase Gospe  
Kraljice Hrvata

Hole Sponsorship  
\$ 100.00

# Golf Tournament & Dinner

Sunday August 28, 2011

Registration 11:00 am · Tee Off 12:00 pm  
Glen Eagle Golf Course · Caledon · Ontario

Golf&Dinner \$150.00

Dinner Only \$40.00

GOLF FEE INCLUDES GREEN FEES CART, DINNER & LONGEST DRIVE

EXTRAS CLOSEST TO THE PIN PUTTING CONTEST \$10.00 EACH 50/50 FORMAT

TOMBOLA PRIZE RAFFLE ARMS LENGTH \$20

FOR TICKETS AND/OR PRIZE DONATIONS PLEASE CALL  
MIKE 416-629-5420 mike.jubincic@gmail.com | ROB 416-763-4465e23 rsrsta@forthoughtdesign.com

FOR VISA PAYMENTS PLEASE CALL THE GLEN EAGLE PRO-SHOP 905-880-0131  
TICKETS CAN ALSO BE PURCHASED AT THE PARISH OFFICE (416) 536-3669

**Sastanak školskog odbora**

Sljedeće nedjelje, 28. kolovoza u 12:15 PM, nakon župne Sv. Mise, održat će se sastanak školskog odbora u našoj župnoj dvorani.

**NAŠI ŽUPLJANI DARUJU**

**Caritas:**

**Za Knin :**

Celija Misir .....\$60  
N.N. ....\$40  
Od srca hvala svim darovateljima!

**Danas skupljaju kolektu u 8:30:** Janko Bertoša, Janko Bradica, Josip Grbac i Slavko Augustin

**u 11:00 sati:** Željko Filipović, Saša Zorić i Robert Badurina

**Sljedeće nedjelje kolektu skupljaju u 9:30:** Milan Mrazovac, Dario Gabrovec, Antun Belan i Milan Šarić

**u 11:00 sati:** Hrvoje Beg, Drago Maradin i Mate Menalo

**MISNE NAKANE od 21. kolovoza do 28. kolovoza:**

dvadeset i prva nedjelja kroz godinu, 21. kolovoza	<b>misa u 9:30 AM:</b>
	† Tereza KOKOT † Josip i Katica VLAŠIĆ
ponedjeljak, 22. kolovoza	<b>misa u 11:00 AM</b>
	Župna misa
utorak, 23. kolovoza	<b>misa u 6:30 PM</b>
	-
srijeda, 24. kolovoza	<b>misa u 6:30 PM</b>
	-
četvrtak, 25. kolovoza	<b>misa u 6:30 PM</b>
	-
petak, 26. kolovoza	<b>misa u 6:30 PM</b>
	† Stjepan BARIČEVIĆ † Ivan, Ana i Marija HALGAŠ † Frank TOMAS i pokojnici iz obitelji † Tereza KOKOT i Nikola ZORETIĆ
subota, 27. kolovoza	<b>misa u 6:00 PM</b>
	† Tomo RUKAVINA † Drago Carl KOVAČIĆ † Marija NOVAČIĆ (god.) † Blaž RAZUMIĆ i Stjepan BRATINA † Mara i Mato DASOVIĆ (god.) † Đuro PEJIĆ † Katica ZOVIĆ † Zdenko (god.), Elvis i Josip ZOVIĆ † Cilika i Andrija PUŠ † Mirko ABRAMOVIĆ (god.) i svi pokojni iz obitelji † Miho PAVLAKOVIĆ (god.) † Katarina KAPAC (god.) i svi pokojni iz obitelji KAPAC i GLOGOVIĆ † Marija KRUNIĆ † Mike JEZERINAC
dvadeset i druga nedjelja kroz godinu, 28. kolovoza	<b>misa u 9:30 AM:</b>
	† Elizabeth HREN † Marija (god.) i Ludvig DORFER i Ludmila BRANKOVIĆ
	<b>misa u 11:00 AM:</b>
	Župna misa

Ž U P A  
**HRVATSKIH MUČENIKA**

4605 Mississauga Rd., Mississauga, Ont. L5M 7C6 Tel. (905) 826-8844 Fax. (905) 826-4083

www.croatianmartyrs.ca

e-mail: [office@croatianmartyrs.ca](mailto:office@croatianmartyrs.ca)



Svećenici

**VIČ. IVICA REPARINAC**  
župnik

**VIČ. JOSIP PRISELAC**  
župni vikar

**TI SI KRIST – POMAZANIK, SIN BOGA ŽIVOGA**

**Isus upita svoje učenike: Što govore ljudi, tko je Sin čovječji?"**



Ljudi danas puno govore o Isusu. Ali ga mnogi još ne poznaju, ili misle da ga poznaju. Mnogi ga samo površno poznaju. Vide ga na slikama ili na raspelu, vjeruju da je postojao, da je bio dobar i da je činio dobro. Za mnoge je Isus samo povijesna osoba, koja je u određeno vrijeme živjela na zemlji i ništa više. Mnogima je Isus samo legenda, mit. Mnogi u Isusu ne vide prijatelja

svakom čovjeku i da je u osobnoj vezi sa svakim čovjekom.

Da je Isus prijatelj svakom čovjeku, želi ti dokazati ovim pismom:

**Tvoj prijatelj**

Dragi prijatelju,

Kako si? Pišem ti da ti jednom kažem kako te žarko ljubim, i brinem se za te. Jučer sam te vidio kako razgovaraš s prijateljem i kasnije sam cijeli dan čekao nadajući se da ćeš doći i malo vremena proboraviti sa mnom. Kad je došla večer, poslao sam ti divan zalaz sunca i svježih lahor, da malo odahneš. Čekao sam, čekao, ali nisi došao... To me jako rastužilo, ali ipak te volim jer sam ti prijatelj što god se dogodilo. Prošle noći, gledajući te kako spavaš, toliko sam čeznuo za tobom, da pomilujem tvoje čelo; zato sam ti poslao mjesečeve zrake na jastuk i lice. Ponovno sam čekao želeći biti uza te, razgovarati s tobom... Ah, kad bi znao koliko darova imam za tebe... Ujutro si se kasno probudio i brzo otrčao, a da nisi ni pomislio na mene, svoga prijatelja. Kad bi htio čuti i kad bi htio biti pozoran, čuo bi kako ti govorim: volim te!

Pokušavam ti govoriti preko plavog neba, blagog lahora što šumori kroz granje, preko raznobojnog cvijeća, trepteće zvijezde i srebrnastih oblaka, i kazati ti: voli te!

Objavljujem ti to slapovima što se ruše niz brijeg. Usred olujne munje i groma, pticama u usta stavljam ljubavne pjesme da ti pjevaju. Ogrčem te toplim suncem, mirišem zrak mirisom prirode... Moja ljubav za tebe je najveća! Svaki trenutak tvoga života htio

bih dijeliti s tobom, tvoje malenkosti, tvoje uspjehe, tvoje promašaje, tvoje žalosti. Želim živjeti u tebi i da ti živiš u meni! Ako želiš, možemo zajedno provesti vječnost, od danas, a zatim zauvijek u nebu. Pozivam te da se danas sretnemo... O tebi ovisi. Ja ću te čekati! Zauvijek tvoj prijatelj,

*Isus*

**Polako izmoli ovu molitvu:**

Isuse, pitaš i mene, i Petra, i apostole i sve nas: „A vi, što vi kažete, tko sam ja?" Ti si, Isuse, za mene: Bog i čovjek, sin Boga živoga. Ti si Spasitelj svijeta, rodio si se za mene, došao si na ovaj svijet, radi mene. Ti si ljubav Očeva, poslušnik njegovoj svetoj volji. Ti si, Isuse, Put. Ti i mene zoveš da te slijedim, želiš me učiniti svojim učenicom i prijateljem.

Dragi Isuse, zahvaljujem za Tvoju bezuvjetnu i beskrajnu ljubav prema meni, i za sve Tvoje blagoslove. Oprosti mi što sam Te često zanemarivao. Želio bih te imati u svom životu, molim Te oprosti mi sve moje grijeha i podaj mi svoj dar vječnog života. Amen

Pripremio: Fr Ivica Reparinac, župnik

**ŽUPNE OBAVIJESTI**

**KLANJANJE PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM**

Svakog petka od 5:00 do 7:00 sati navečer za duhovnu obnovu župne zajednice, za obitelji i duhovna zvanja  
**DOBIMO PETKOM U NAŠU CRKVU I POKLONIMO SE PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM**

„Budite dakle nasljedovatelji Božji i hodite u ljubavi kao što je i Krist ljubio vas i sebe predao za nas kao prinos i žrtvu Bogu za ugodan miris". (Ef 5, 1-2).

**VAŽNI DOGAĐAJI U ŽUPI U 2011 GODINI**  
**PROSLAVA SV. MARKO KRIŽEVČANINA:**

11. RUJNA 2011.

**PROSLAVA SV. NIKOLE TAVELIĆA:**

20. STUDENOGA 2011.

**ŽUPNI BANKET: 26. STUDENOGA 2011.**

**BOŽIČNA ISPOVIJED: 11. PROSINCA 2011.**

**POSJET MISIONARKE S. DEMETREA AGUSTURA**  
 Danas, u našoj župnoj zajednici boravi misionarka s. Demetrea Agustura, koja će nam se obratiti na svetim Misama u 9.00 i 11.00 sati, te upoznati našu zajednicu sa radom misionara i njihovim potrebama.

**IZ MATICE KRŠTENIH:**

U subotu, 13. kolovoza 2011. godine sakrament svetog krštenja primila je **Lana Palavra**, kći Dalibora i Jelene Palavra rođ. Sučić. Roditeljima i kumovima čestitamo i želimo puno uspjeha u odgoju njihove djece!

**IZ MATICE VJENČANIH:**

U subotu, 13. kolovoza 2011. godine sakrament svete ženidbe sklopili su: **Tomislav Miličević i Juliana Petruša**. Mladcima čestitamo i molimo: „Pogledaj milostivo na ove svoje slugе i pošalji nad njih milost Duha Svetoga da, ljubavlju tvojom razlivenom u njihovim srcima, ostanu vjerni u bračnom savezu“.

**ČITAČI:**

**Danas: u 9.00 sati:** Jelica Burić i Nada Kapuralić  
**u 11.00 sati:** Daniela Lebec i Ana Leško  
**Sljedeće nedjelje: u 9.00 sati:** Maja Biskupović i Damir Kontrec  
**u 11.00 sati:** Bruno Mandić i Višnja Geoheli

**SKUPLJAČI KOLEKTE:**

**Danas: u 9.00 sati:** Jelenko Mišić, Joe Drašković i Ivan Lorković  
**u 11.00 sati:** Mijo Zoretić, Bruno Mandić i Josip Vrbos

**Sljedeće nedjelje: u 9.00 sati:** Josip Capan, Janko Crnić i Tomo Jelić  
**u 11.00 sati:** Jozo Lucić, Krešo Bušić i Ivica Škacan

**BROJAČI KOLEKTE:**

**Danas:** Ana Leško, Barbara Popovački i Daniela Lebec  
**Sljedeće nedjelje:** Jozo Lucić, Maria i Veronika Okrugić

**OBAVIJEST ŽFG SLJEME**

Župna folklorna grupa Sljeme, obavještava sve svoje članove, kao i one roditelje koji žele upisati po prvi puta svoju djecu za ples i tamburu, da mogu upisati svoju djecu: 29. i 31. kolovoza 2011. u vremenu od 7.00-8.00 p.m 7. i 12. rujna 2011. u vremenu od 7.00-8.00 p.m Za ples mogu se upisati djeca koja su stara 5 godina i 8 godina za tamburu. 12. rujana 2011 bit će prvi dan vježbe.

**ZAHVALA**

Povodom smrti Alojzije Čačić, zahvaljujem svim prijateljima koji su pokojnicu posjećivali i pomagali za vrijeme njezina života, na bilo koji način. Hvala svima koji su dali za svete Mise, da se odsluže na njezin spomen u crkvi Hrvatskih mučenika u Mississaugi, te došli na molitvu krunice u mrtvačnicu. Hvala svima na izraženoj sućuti i utješnim riječima.  
 Ožalošćena kći: Ivka Marinović

**DAROVATELJI:**

**ZA CRKVU:**

Dalibor i Jelena Palavra	Mile Vuković	\$ 100.00
	Mijo Draganjac	\$ 100.00
Ivan Petruša	Tomislav Mršić	\$ 100.00
Tomislav i Juliana Miličević (Petruša)	Mira Bionda	\$ 50.00
	Slavica Kukovac	\$ 50.00

**ZA KIP SV. JOSIPA:** Zlatko Marković \$ 100.00

**ZA KARITAS:** N.N. \$ 100.00

Na svakom vašem daru, HVALA!

**RASPORED SV. MISA U OVOM TJEDNU**

Večernje Sv. mise su u 7:00 osim ako je drugačije naznačeno

<b>Ponedjeljak 22. kolovoza:</b>	† Stjepan Lonjak
† Vinko Marić	† Ivo Čepo
† Jelka Bajš	† s. Cecilija Obad
<b>Utorak, 23. kolovoza: Sv. misa u 9:00 a.m.</b>	<b>Subota 27. kolovoza: sv. Misa u 6:00 p.m.</b>
† Anica i Marko Šalinović, godišnjica	† Dragica Jurinić
	† Ivan Poletto
<b>Srijeda, 24. kolovoza:</b>	† Janko Popović
† Josip Ninčević	† Josip Blažina
† Josef Kučan, godišnjica	† Marija Borovac, i sve pokojne iz obitelji
<b>Četvrtak, 25. kolovoza:</b>	† Za sve pokojne iz obitelji Schweitzer
† Jelka Bajš	† Alojzija Čačić
<b>Petak, 26. kolovoza:</b>	<b>Nedjelja 28. kolovoza: sv. Misa u 9:00 a.m.</b>
† Stipe Ćurković	† Nediljko Kapuralić
† Franjo Bradica, godišnjica	† Zlatko Cvitković
† Mandica Jelić, godišnjica i Ivica Jelić	<b>SV. MISA U 11:00 SATI ZA ŽUPNU ZAJEDNICU</b>
† Ana Perlić, godišnjica i Steven Perlić	

Ž U P A

# PRESVETOG TROJSTVA

2110 Trafalgar Road, Oakville, Ontario L6H 7H2 Tel. (905) 842-2386 Fax. (905) 842-2916

holytrinitycroatian.org E-mail office@holytrinitycroatian.org



Svećenici:

**Rev. ILIJA PETKOVIĆ**

**Rev. IVAN VUKŠIĆ**

Pastoralne suradnice Družbe sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskog: 845-5272

s.M. Smiljana Delonga

s.M. Bernarda Mikulić

s.M. Bernadette Copak

Iz knjige: **NEKA TE SREĆA PRATI**

## SMIJEŠAK



... ne stoji ništa, a čini čudesa.

- Obogaćuje primatelja, a ne osiromašuje davatelja.
- Traje samo trenutak. - U sjećanju može vječno trajati.
- Nitko nije tako bogat da bi ga se mogao lišiti.
- Nitko nije tako siromašan da ga ne bi zaslužio.
- U obitelji pruža sreću, a na poslu je snažna potpora.
- Opipljiv je znak dubokog prijateljstva.
- Smiješak pruža okrepu klonulima, a obeshrabrenima daje novu snagu.
- U tuzi tješi!
- On je prirodni lijek za sve naše boli.
- Ali smiješak je dobro koje se ne može kupiti, ne može se ni posuditi, a ne može se ni oti, jer vrijednost ima samo u trenutku u kojem se poklanja.
- A ako ponekad susretneš čovjeka koji ti se ne smiješi, budi velikodušan i daruj mu svoj osmijeh, jer nikome nije toliko potreban kao onome koji ne shvaća da osmijeh treba bližnjemu dati.

Kamo god pođeš, nađi sreću.

Neka i zemlja i nebo budu skloni tvojim koracima i snovima.

Osloni se na sreću u svakom trenutku,

ali ne zaboravi da je i sreći potreban oslonac.

Izmakneš li svoje rame, izmakneš li svoje srce, na koga će se ona osloniti?

Sreća se spremnije udomi u životu srčanih.

Spremnije raste pod njihovim dodirima.

Sreća nije samilost života.

Ona je njegov blagoslov.

Zato se nikada nemoj zadovoljiti srećom

koja ništa ne traži od tebe,

koja te ni na što ne potiče.

Sreća koja ne pohađa

dubine tvoga bića, hlapi prije

nego što utaži žeđ tvoga srca.



## RASPORED SLUŽBI:

### ČITAČI:

**SUBOTA: 20. kolovoza: 5:00** – Zdenka Broz

**NEDJELJA: 21. kolovoza: 9:00** – Tomislav Renić

**11:00** – Monika i Ana Karlović

**SUBOTA: 27. kolovoza: 5:00** – Jelica Krešić

**NEDJELJA: 28. kolovoza: 9:00** – Renata Mayer

**11:00** – Franjo Fabek i Ružica Boričević

### REDARI:

**SUBOTA: 20. kolovoza: 5:00** – Nikola Parilac i Nikola Repar

**NEDJELJA: 21. kolovoza: 9:00** – Gregory Stajduhar i John

Čavlović

**11:00** – Drago Zekić i Ivan Pejaković

**SUBOTA: 27. kolovoza: 5:00** – Željko Jerbić i Nikola Repar

**NEDJELJA: 28. kolovoza: 9:00** – Toni Jeličić i Mike

Mačečević

11:00 – Josip Sajko i Josip Jurešić

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### NAŠI DAROVATELJI:

**CRKVA:** Vlado Ivanković \$ 50  
Branko Hrenar \$100

**ZA KUĆU** Ruža i Joe Horvat \$100  
Veronika Horvat \$100

### NA ČAST VELIKE GOSPE

Ob. Vlado Premužić \$100

**CARITAS** Veronika Horvat \$ 50

*SVIM DAROVATELJIMA SRDAČNO ZAHVALJUJEMO!*



**EUHARISTIJSKO KLANJANJE** je svakog četvrtka od 6:00 do 7:00 uvečer. Nakana: za svećenička i redovnička zvanja i Božji blagoslov u našim obiteljima. Nakon klanjanja slijedi sv. Misa u 7:00.

### ZAVRŠETAK ŠKOLSKIH PRAZNIKA



Uskoro će početi nova školska i vjeronaučna godina kao i sve ostale župne aktivnosti. Ovom prilikom želimo upozoriti roditelje da na vrijeme

upišu svoju djecu u hrvatsku školu. Pozivamo sve naše ministrante, čitače, redare, članove velikog i malog zbora da aktivno sudjeluju kod nedjeljnog euharistijskog slavlja. Posebno pozivamo naše prvopričesnike i krizmanike koji će iduće godine primiti ove sakramente da se na vrijeme upišu i redovito dolaze i na misu i vjeronauk.

**U hrvatsku školu primaju se djeca koja ove godine i u redovitim školama polaze u JK, SK pa dalje do osmog razreda.** Isto tako mogu se upisati i odrasli, jer i za njih postoji mogućnost učenja.

**Bit će mogućnost da upišete djecu u Hrvatsku školu u petak 9. rujna 2011. godine u dvorani crkve Presv. Trojstva od 6:00 do 8:00 sati uvečer.**

Taj dan je početak ŠKOLE, i mole se roditelji da djecu dovedu taj dan u crkvu. Imat ćemo Svetu Misu, upoznavanje sa učiteljima i upute za novu školsku godinu.

**Ali još uvijek molimo sve roditelje da upišu svoju djecu u Hrvatsku školu kroz ljetne mjesec do kraja kolovoza –**

**znači do 31. kolovoza. To su zahtjevi od School Board, a i nama će biti lakše rasporediti djecu i vidjeti koliko učitelja trebamo. Hvala na razumjevanju.**

### OBAVIJEST ZA PRELO

Foklorna grupa Hrvatsko Prelo organizira putovanja u Hrvatsku 06. srpanj - 17. srpnja 2012. preko Spring Travel agencije. Cijena putovanja je \$1780.00 za odrasle, \$1380 za djecu do 12 godina, plus avionska karta po najpovoljnijim cijenama. Prvi ulog (deposit) od \$300.00/osobi treba do 23. rujna 2011. Za daljnju informaciju obratite se na [www.hrvatskoprelo.com](http://www.hrvatskoprelo.com) ili javite se Višnji Tečić na 905 582 5289.

### RASPORED ŽUPNIH SLAVLJA- Parish Events- u 2011

- PROSLAVA 35. g. OSNUTKA ŽUPE i 20. g. BLAGOSLOVA CRKVE – 15. listopada
- ŽUPNI BANKET – 19. studenoga
- BOŽIĆNA ĐAČKA PRIREDBA – 3. i 4. prosinca

### RASPORED MISA KROZ OVAJ TJEDAN

**Mise kroz tjedan su u 7:00 uvečer, osim ako je drukčije naznačeno.**

**PONEDELJAK: 22. kolovoza: BDM Kraljica**

† Jela i Miško Petković – Ilija

† Franjo i Anastazija Vugrinčić – ob. Maltar

**UTORAK: 23. kolovoza: Ruža Limska misa u 8:00 ujutro**

† Blaž i Ana Delonga – Smiljana

Na čast BDM – Nada Gilpin

**SRIJEDA: 24. kolovoza: Bartolomej ap., Bariša**

† Dragica Vinski – Rezika Hercigonja

**ČETVRTAK: 25. kolovoza: Ljudevit kralj**

† Snježana Bozanović – ob. Marko Muić

**PETAK: 26. kolovoza: Anselmo**

† Slavko Vrdoljak – Milenka Burazin

Na čast Gospi – Nada Gilpin

**SUBOTA: 27. kolovoza: Monika misa u 5:00 uvečer**

† Stjepan i Ana Nemet – ob. Branko Nemet

† Slavko Vrdoljak – Anto i Suzana Vrdoljak

Svi † ob. Menalo – Jure Menalo

Na čast Gospi – Nada Gilpin

Za zdravlje – ob. Karlović

**NEDJELJA: 28. kolovoza: 22. Ned. kroz Godinu**

**9:00 sati ujutro**

† Ante Šola – Ilija Galić

† Ivan Knezović – ob. Dragan Šnjarić

† Ana Bandula – ob. Dragan Šnjarić

† Iva Pobrić – ob. Dragan Šnjarić

† Tomislav Raguž - ob. Pero Perić

† Matija Lažeta – ob. Dragan

† Slavica Alilović – suprug i djeca

Svi † ob. Dolić i Šesto – Drago Dolić

Na nakanu – Marija Dragan

**11:00 SATI – SV. MISA ZA SVE ŽUPLJANE**

## Papina kateheza na općoj audijenciji u srijedu 17. kolovoza 2011.

Draga braćo i sestre, još smo uvijek obasjani svjetlom blagdana Uznesenja Marijina na nebo, koje – kao što sam rekao – je blagdan nade. Marija je prispjela u raj i to je naše određenje: svi možemo doći u raj. Pitanje je samo kako. Marija je ondje došla; ona – kaže se u Evanđelju – je ona „što povjerovala da će se ispuniti što [joj] je rečeno od Gospodina" (Lk 1, 45). Dakle Marija je povjerovala, pouzdala se u Boga, ušla je svojom voljom u volju Gospodinovu i tako je bila upravo na vrlo izravnom putu, na putu prema raj. Vjerovati, uzdati se u Gospodina, ući u njegovu volju: to je bitni pravac.

Danas ne želim govoriti o čitavom tom putu vjere, već samo o jednom malom aspektu molitvenog života koji je život doticaja s Bogom, to jest o meditaciji. A što je meditacija? To znači "spominjati se" onoga što nam je Bog učinio i ne zaboraviti mnogih njegovih dobročinstava (usp. Ps 103, 2b). Često vidimo samo negativne stvari; moramo u svojem sjećanju čuvati i pozitivne stvari, darove koje nam je Bog dao, biti pozorni na pozitivne znakove koji dolaze od Boga i spominjati ih se. Dakle, govorimo o jednoj vrsti molitve koja se u kršćanskoj tradiciji naziva "molitva srca". Mi obično poznajemo molitvu riječima; u toj molitvi naravno moraju biti prisutni i um i srce, ali ono o čemu danas govorimo jest jedna meditacija koja nije razmatranje riječima, već uspostava doticaja našega srca s Božjim srcem. A Marija je tu jedan vrlo realan uzor. Evanđelista Luka, više put, ponavlja da Marija "u sebi pohranjivaše sve te događaje i prebiraše ih u svome srcu" (2, 19; usp. 2, 51b). Onaj koji nešto čuva to ne zaboravlja. Marija je pozorna prema onome što joj je Gospodin rekao i učinio, i razmišlja, to jest dolazi u kontakt s raznim stvarima, produbljuje ih u svome srcu.

Ona koja je, dakle, "povjerovala" u Anđelovo navještenje i pristala da se po njoj Vječna riječ Svevišnjega utjelovi, također je prihvatila u svojem srcu divno čudo onoga ljudsko-božanskog rođenja, razmatrala je o tome, zadržavala se u razmišljanju o onome što Bog u njoj izvodi, da bi prihvatila Božju volju o svojem životu te na nju odgovorila. Otajstvo utjelovljenja Sina Božjega i Marijina majčinstva je tako veliko da zahtijeva jedan proces interiorizacije u kojem će se to otajstvo pokušati dublje shvatiti, protumačiti njegovo značenje, shvatiti njegove posljedice i implikacije. Tako je, iz dana u dan, u tišini običnog života, Marija nastavila pohranjivati u svojem srcu kasnije čudesne događaje kojima je bila svjedokom, sve do krajnje kušnje križa i slave uskrsnuća. Marija je u punini živjela svoj život, svoje svakodnevne obaveze, svoje poslanje, ali je znala sačuvati u sebi nutarnji prostor za razmišljanje o Božjoj riječi i volji, o onomu što se u njoj zbiva, o otajstvima života svoga Sina.

U životu nas upravo guše mnogi poslovi i obaveze, brige i problemi; često čovjek teži tome da mu dan bude potpuno ispunjen tako da nema ni trenutka za zastati u razmišljanju i hraniti svoj duhovni život. Marija nas uči koliko je nužno pronaći u danu trenutke za sabranost u tišini i razmišljati o onome što nas je Gospodin poučio, o tome kako je prisutan i djeluje u našem životu: riječju, učini nas da budemo kadri zastati i razmatrati. Sveti Augustin uspoređuje razmatranje o Božjim otajstvima s blagovanjem hrane i koristi glagol koji se ponavlja u čitavoj kršćanskoj tradiciji: to je glagol "preživati". Božja otajstva moraju se neprestano razlijevati u našem srcu da nam postanu bliska, da vode naš život, da nas hrane kao što to čini hrana koja nam je neophodna za preživljavanje. A sveti Bonaventura, govoreći o riječima Svetog pisma kaže da "ih treba uvijek prežvakavati kako bi se gorljivim prijanjanjem duše uzmogle usaditi u našem srcu" (Coll. In Hex, izd. Quaracchi 1934., str. 218). Razmatrati znači, dakle, stvarati u nama stanje sabranosti, nutarnje šutnje, da bi razmišljali, asimilirali otajstva naše vjere i ono što Bog izvodi u nama; to možemo činiti na razne načine, primjerice, tako da uzmemo neki kratak ulomak Svetog pisma – isprva će biti lakše koristiti neko od Evanđelja, Djela apostolska ili poslanice, odnosno neki tekst nekog duhovnog autora, a po mogućnosti može se posavjetovati u vezi s tim s ispovjednikom ili duhovnim vođom – čitamo ga i razmišljamo o pročitanom, zadržimo se na njemu, nastojimo ga shvatiti, otvoriti svoj duh onomu što nam Gospodin želi reći i poučiti nas. I sveta krunica je meditacija: ponavljajući Zdravomarije pozvani smo iznova razmišljati i razmatrati o pojedinom otajstvu krunice. Ali možemo se također zaustaviti na nekom snažnom duhovnom iskustvu, na riječima koje su nam se utisnule u pamet tijekom sudjelovanja na nedjeljnoj euharistiji. Vidite, dakle, mnogi su načini da razmišljamo i uspostavimo doticaj s Bogom i približimo se Bogu i, na taj način, budemo na putu prema raj.

Dragi prijatelji, ustrajnost u posvećivanju vremena Bogu je od temeljne važnosti za duhovni rast; sam će nam Gospodin udijeliti dar da uživamo njegova otajstva, njegove riječi, njegovu prisutnost i djelovanje; osjetiti kako je lijepo kada Bog razgovara s nama; dat će nam dublje shvatiti od nas. To, u konačnici, upravo i jeste svrha meditacije: predavati se uvijek u Božje ruke s povjerenjem i ljubavlju, sigurni da ćemo samo čineći njegovu volju biti uistinu sretni.

(IKA)

Izdaju: HRVATSKE RIMOKATOLIČKE ŽUPE - TORONTO - MISSISSAUGA - OAKVILLE

Uređuju i odgovaraju župnici hrvatskih župa

Tisak: Graphos Printing Limited 5359 Timberlea Boulevard. Unit 54, Mississauga, Ont. L4W 4N5

Tel. (905) 238-6977 • Fax: (905) 238-8198 • e-mail: graphosprinting@bellnet.ca